

NBA巨人们身材高大，比赛激烈消耗也大，他们平日里的饭量都非常惊人，另外喝水也与常人不同。有些球员喜欢一饮而尽，有些喜欢多瓶畅饮，当然还有强者用桶喝水，样子那叫一个夸张，下面我们就通过一系列照片，来感受一下：



把瓶装水当口服液喝的不止奥尼尔一人，博班也曾经“表演”了这个绝技。当时他在场下休息，喝的是包装较大的百岁山，不过博班手掌比奥尼尔还要大，自然也还原了奥尼尔喝水时的感觉。



一瓶水对于许多人来说可能不够喝，伦纳德就是代表人物。他在比赛后登机前，手里抓着两个瓶装水，这张照片中，伦纳德不仅告诉大家他喝水的能力，也不经意间“暴露”了他巨掌的威力，毕竟不是谁能都用手指同时勾住两个水瓶的。



对于一些球员来说，两瓶水一起喝都不过瘾，还不如直接对着桶喝。詹姆斯平时特别注意身体保养，饮食严格按照科学标准，补水自然也是头等大事，看看他拿着水桶畅饮的模样，是不是和他打球一样，霸气十足呢？



最后出场的是一位新秀，快船队的罗宾逊。这个小伙子确实有初生牛犊不怕虎的精神头，在训练前，手里拿着两桶饮料，每一桶饮料都足有5升，据他的队友反映，训练结束后，这两个大桶也都见底了，足见罗宾逊有“多能喝”。